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Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 GALLUP VERSIONSNR.
V4 GALLUP SKEMANR.
V5 ÆNDRING I ØKO.FORHOLD
V6 ÆNDRING I BOLIGFORHOLD
V7 ÆNDRING I DAGLIGT ARBEJ.
V8 ÆNDRING FORBRUGSGODER
V9 ÆNDRING I LEVEVILKÅR
V10 LEVESTANDARD
V11 BOLIGFORHOLD
V12 INDKOMSTFORDELING
V13 UDDANNELSESMULIGHEDER
V14 SOCIALE HJÆLPEORDNINGER
V15 HOSPITALSFORHOLD
V16 STÆRK TRÆTHED
V17 SØVNLØSHED
V18 DÅRLIGE NERVER
V19 ANGSTANFALD
V20 DÅRLIGT HUMØR
V21 EGEN ØKONOMISKE FORHOLD
V22 EGEN BOLIGFORHOLD
V23 EGET ARBEJDE
V24 ANSKAFF. FORBRUGSGODER
V25 EGNE LEVEVILKÅR
V26 REPARATION/KØBE NYT
V27 SPARE PÅ VARMEFORBRUG
V28 SLIDER/KØBER NYT TØJ
V29 UDFORDRINGER
V30 NOGET UOPNÅELIGT
V31 GÅR MEGET OP I TINGENE
V32 SKUFFELSER
V33 GENNEMFØRER TING
V34 ERKENDT MOGET UOPNÅELIGT
V35 TING PLEJER AT LYKKES
V36 LEVE MED AFSAVN
V37 ARBEJDE/LØN
V38 ARBEJDSLØSE/ARBEJDE
V39 MERE FRITID
V40 ARBEJDSLØSE HAR DET BEDR
V41 GÅ I STÅ
V42 ARBEJDSLØSE TAKNEMMELIGE
V43 UINTERESSANT ARBEJDE
V44 ARBEJDSLØSE ØNSKER IKKE
V45 MEST OS SELV
V46 SVÆRT AT TILPASSE OS
V47 LEVET OVER EVNE
V48 TEKNOLOGISKE UDVIKLING
V49 PROBLEMER PÅFØRT UDEFRA
V50 DANSKE POLITIKER
V51 KRISERAMT
V52 LAVERE LEVESTANDARD
V53 NEDSÆTTE PRIVATFORBRUGET
V54 KØBE DANSK
V55 BETALE MERE I SKAT
V56 ARBEJDE LÆNGERE
V57 STØTTE VEDVARENDE ENERGI
V58 INDFØRE GENBRUGSORDNING
V59 SÆTTE PRODUKTION IGANG



V60 KONTROL INVESTERINGER
V61 BOLIGBYGGERI
V62 REALLØNNEN
V63 BESKÆFTIGELSEN
V64 SOCIAL URO
V65 ANSVAR BEVIDST
V66 TILRETTELÆG TILVÆRELSE
V67 BØRN VÆLGE SELV
V68 FAMILIE VÆLGE LIVSSTIL
V69 ISOLERE AIDSPOSITIVE
V70 FRI ABORT
V71 SELV BETALE ABORT
V72 HASH LEGALISERES
V73 ALKOHOL ARBEJDSPLADS
V74 BETALE FOR ALKOHOLSKADE
V75 FORÆLDREINDFLYDELSE
V76 KOMMUNE/AFTENSSKOLE
V77 KOMMUNE/MILJØLØSNING
V78 ANTAL GENSTAND ØL PR UGE
V79 ANTAL GEST. VIN PR UGE
V80 ANTAL GEST HEDVIN PR UGE
V81 ANTAL GEST SPIRIT.PR UGE
V82 UDLANDSGÆLD/ARBEJDSLØSHE
V83 UDLANDSGÆLD IKKE PROBLEM
V84 OVERFORBRUG?
V85 REGERINGENS POLITIK
V86 ANDEN REGERING
V87 NU GÅR DET FREMAD
V88 DK ØKONOMISKE PROBLEM
V89 RÅD TIL LØNSTIGNING
V90 RÅD TIL SKATTELETTELSER
V91 EF BESTEMMER
V92 UDDANNELSE/JOB TIL UNGE
V93 OVERARBEJDE
V94 EXTRA ARBEJDE
V95 ARBEJDET SORT
V96 TJENT VED EXTRA ARBEJDE
V97 MERE ARBEJDE
V98 ARBEJDE > 37 T. PR. UGE
V99 MINDRE ARBEJ/MINDRE LØN
V100 STARTE SOM SELVSTÆNDIG
V101 KØBER MILJØRIGTIGT IND
V102 BETALE MILJØRIGTIGE VARE
V103 KØBE DYRERE HOS LOKALE
V104 PENSIONSKASSERS POLITIK
V105 BORGERLIG REG, SIDEN 82
V106 SOCIALDEMO. REG FØR 82
V107 FORSKNING/PRODUKTUDVIKL.
V108 STOR OFFENTLIG SEKTOR
V109 INDVANDRERE/FLYGTNINGE
V110 MARKEDSØKONOMI
V111 FOR HØJT SKATTETRYK
V112 UDNYTTE MULIGHEDER
V113 FAGFORENINGERS LØNKRAV
V114 INDSATS ARBEJDSLØSHED
V115 DK MEDLEM EF
V116 ERHVERVSSTATUS
V117 TIDLIGERE ARBEJDE
V118 ANTAL UNDERORDNEDE
V119 KØN
V120 ALDERGRUPPE
V121 BOLIGENS ART
V122 EJER/LEJER BOLIG
V123 STILLING I HUS
V124 HUSMORS ERHVERS
V125 ANTAL PERSON I HUSSTAND
V126 ANTAL VOKSNE I HUSSTAND
V127 ANTAL BØRN I HUSSTAND
V128 INGEN HJEMMEBO. BØRN
V129 HJEMMEBO. BØRN 0 - 1 ÅR
V130 HJEMMEBO. BØRN 2 ÅR
V131 HJEMMEBO. BØRN 3 - 5 ÅR
V132 HJEMMEBO. BØRN 6 ÅR
V133 HJEMMEBO. BØRN 7 - 12 ÅR
V134 HJEMMEBO. BØRN 13-19 ÅR
V135 HJEMMEBO. BØRN 20-30 ÅR
V136 EGEN SKOLEUDDANNELSE
V137 GRUNDLÆG. ERHVERVSUDDANN
V138 AFSLUT. ERHVERVSUDDANN.
V139 KORT HØJERE UDDANNELSE
V140 MELLEMLANG HØJERE UDDANN



V141 LANG HØJERE UDDANNELSE
V142 INGEN UDDANNELSE
V143 VIL IKKE SVARE
V144 SVARPERSONERS ERHVERV
V145 PRIVAT VIRKSOMHED
V146 OFFENTLIG VIRKSOMHED
V147 PERSONLIG INDKOMSTGRUPPE
V148 HUSSTANDENS INDKOMSTGRUP
V149 CIVILSTAND
V150 INTERVIEW NUMMER
V151 INTERVIEW UGEDAG
V152 INTERNT NUMMER
V153 STEMTE VED VALG 100588
V154 STEMME VED NÆSTE VALG
V155 BOPÆLSKOMMUNE
V156 URBANISERING 0
V157 URBANISERING 1
V158 URBANISERING 2
V159 URBANISERING 3
V160 URBANISERING 4
V161 REGION 0
V162 REGION 1
V163 REGION 2
V164 REGION 3
V165 REGION 4
V166 REGION 5
V167 REGION 6
V168 REGION 7
V169 SOCIALGRUPPE INDEX
V170 HØJ. EGN ERHVUDDAN INDEX
V171 PERS INDKOMST 3DEL INDEX
V172 GSN GENST. PR UGE INDEX
V173 ALDERSOPD PSY INST INDEX
V174 PSYK ERHVERVSINDD. INDEX
V175 LIVSVILKÅRFORB. INDEX
V176 ANT. STRESSYMP 0-5 INDEX
V177 LIVSS 3=ØKO 0=FORB INDEX
V178 KRISPL IN SVAG E A-C INX
V179 KRISPL EX SVAG E D-E INX
V180 GL OFFVILJ 1=IN/4=ST INX
V181 GL OVLJ U/SK 1=0/4=S INX
V182 STATROL 1=PASS 4 AKT INX
V183 FREMTSYN 1=PES 3=OPT INX
V184 ALKO. FORBRUG.KAT. INDEX
V185 VALG I MORG-FLØJOPD. INX
V186 VALG I MORG-Z:FLØJOP INX
V187 INTERN KRISEPLAC INDEX
V188 EXTERN KRISEPLAC INDEX
V189 SAMFUNDSTRIVSEL INDEX
V190 ALMENTRIVSEL INDEX
V191 OFFENSIV HAND. INDEX
V192 ADAPTIV RESIGNATION INX
V193 HOLD. TIL ARBEJDE INDEX
V194 HOLD TIL ARB.LØSE INDEX
V195 GR LIVSVILK.FORBED INDEX
V196 GRUPPE STRESS INDEX
V197 GRUPPE LIVSSTIL INDEX
V198 GR. INT. KRISEPLAC INDEX
V199 GR. EXT. KRISEPLAC INDEX
V200 GR. GL. OFF.VILJE INDEX
V201 GR. GL, OFF.V.U/SKAT INX
V202 GRUP. STATENS ROL. INDEX
V203 GRUP. FREMTIDSSYN INDEX
V204 GRUP. SAMFUNDSTRIV INDEX
V205 GRUP ALMEN TRIVSEL INDEX
V206 GR. OFFENSIV HAND. INDEX
V207 GR. ADAPTIV RESIGN INDEX
V208 GR HOLD. TIL ARB INDEX
V209 GR HOLD TIL ARB.LØS INX

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0



Minimum 1612
Maximum 1612
Gennemsnit 1612
Median 1612
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1994
Gennemsnit 998
Median 998
Standardafvigelse 576

V3 GALLUP VERSIONSNR.

Spm. 1.1: Versions nr. ?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 992 2 Version 2 ???
25 25 500 3 Version 3 ??
20 20 408 4 Version 4 ??
5 5 94 5 Version 5 ??

100 100 1994

Svarprocent: 100

V4 GALLUP SKEMANR.
Skemanummer kodes. Variablen har værdier i intervallet 1 - 4324.

Spm. 1.2: Gallupsnummer ?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 4324
Gennemsnit 595
Median 590
Standardafvigelse 355

V5 ÆNDRING I ØKO.FORHOLD
Holdning til tilværelsen

Spm. 4.1: Har De og Deres nærmeste familie igennem de senere år mærket en ændring
i Deres/jeres...? (Vis kort 1). Spm. 4.1a:
Økonomiske forhold.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 70 1 Meget bedre

18 18 356 2 Noget bedre
44 44 871 3 Ingen ændring
27 28 548 4 Noget dårligere
6 6 117 5 Meget dårligere
2 32 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V6 ÆNDRING I BOLIGFORHOLD
Holdning til tilværelsen

Spm 4.1: Har De og Deres nærmeste familie igennem de senere år mærket en ændring i
Deres/jeres...? (Vis kort 1). Spm. 4.1b:
Boligforhold.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 137 1 Meget bedre

13 13 252 2 Noget bedre
70 75 1400 3 Ingen ændring



4 4 75 4 Noget dårligere
0 0 9 5 Meget dårligere
6 121 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 94

V7 ÆNDRING I DAGLIGT ARBEJ.
Holdning til tilværelsen

Spm. 4.1: Har De og Deres nærmeste familie igennem de senere år mærket en ændring
i Deres/jeres...? (Vis kort 1). Spm. 4.1c:
Daglige arbejde ude eller hjemme.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 89 1 Meget bedre

15 16 307 2 Noget bedre
62 64 1234 3 Ingen ændring
12 12 234 4 Noget dårligere
3 3 66 5 Meget dårligere
3 64 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 97

V8 ÆNDRING FORBRUGSGODER
Holdning til tilværelsen

Spm. 4.1: Har De og Deres nærmeste familie igennem de senere år mærket en ændring
i Deres/jeres...? (Vis kort 1). Spm. 4.1d:
Mulighed for at anskaffe forbrugsgoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 62 1 Meget bedre

17 17 341 2 Noget bedre
52 52 1029 3 Ingen ændring
22 22 441 4 Noget dårligere
5 5 98 5 Meget dårligere
1 23 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V9 ÆNDRING I LEVEVILKÅR
Holdning til tilværelsen

Spm. 4.1: Har De og Deres nærmeste familie igennem de senere år mærket en ændring
i Deres/jeres...? (Vis kort 1). Spm. 4.1e:
Levevilkår i øvrigt.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 70 1 Meget bedre

17 17 334 2 Noget bedre
63 63 1254 3 Ingen ændring
15 15 290 4 Noget dårligere
2 2 34 5 Meget dårligere
1 12 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V10 LEVESTANDARD
Tilfredshed med tilværels

Spm. 4.2: Hvorledes er De tilfreds med....? (Vis kort 2). Spm. 4.2a: Levestandarden
her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 422 1 Udmærket tilfreds
24 24 478 2 Meget tilfreds
43 44 865 3 Godt tilfreds
10 10 193 4 Ikke særlig godt tilfreds
2 36 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V11 BOLIGFORHOLD
Tilfredshed med tilværels



Spm. 4.2: Hvorledes er De tilfreds med....? (Vis kort 2). Spm. 4.2b: Boligforholdene
her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 271 1 Udmærket tilfreds
22 23 438 2 Meget tilfreds
43 45 865 3 Godt tilfreds
18 19 360 4 Ikke særlig godt tilfreds
3 60 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 97

V12 INDKOMSTFORDELING
Tilfredshed med tilværels

Spm. 4.2: Hvorledes er De tilfreds med....? (Vis kort 2). Spm. 4.2c: Indkomstfordelingen
her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 122 1 Udmærket tilfreds

10 11 207 2 Meget tilfreds
34 37 685 3 Godt tilfreds
42 45 829 4 Ikke særlig godt tilfreds
8 151 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 92

V13 UDDANNELSESMULIGHEDER
Tilfredshed med tilværels

Spm. 4.2: Hvorledes er De tilfreds med....? (Vis kort 2). Spm. 4.2d: Uddannelsesmulighederne
her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 350 1 Udmærket tilfreds
28 29 558 2 Meget tilfreds
32 33 635 3 Godt tilfreds
18 19 361 4 Ikke særlig godt tilfreds
5 90 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 95

V14 SOCIALE HJÆLPEORDNINGER
Tilfredshed med tilværels

Spm. 4.2: Hvorledes er De tilfreds med....? (Vis kort 2). Spm. 4.2e: De sociale hjælpeordninger
her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 370 1 Udmærket tilfreds
27 28 533 2 Meget tilfreds
32 34 638 3 Godt tilfreds
18 19 358 4 Ikke særlig godt tilfreds
5 95 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 95

V15 HOSPITALSFORHOLD
Tilfredshed med tilværels

Spm. 4.2: Hvorledes er De tilfreds med....? (Vis kort 2). Spm. 4.2f: Hospitalsforholdene
her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 439 1 Udmærket tilfreds
25 26 507 2 Meget tilfreds
31 32 611 3 Godt tilfreds
18 19 361 4 Ikke særlig godt tilfreds
4 76 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 96

V16 STÆRK TRÆTHED
Helbred m.v. De næste spø



Spm. 4.3: Lider De ofte af....? Spm 4.3a: Stærk træthed.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 393 1 Ja
79 79 1571 2 Nej
1 1 20 3 Ved ikke
0 0 9 4 Vil ikke svare
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V17 SØVNLØSHED
Helbred m.v. De næste spø

Spm. 4.3: Lider De ofte af....? Spm 4.3b: Søvnløshed.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 247 1 Ja
87 87 1725 2 Nej
1 1 11 3 Ved ikke
0 0 8 4 Vil ikke svare
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V18 DÅRLIGE NERVER
Helbred m.v. De næste spø

Spm. 4.3: Lider De ofte af....? Spm 4.3c: Dårlige nerver.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 82 1 Ja

95 95 1886 2 Nej
1 1 17 3 Ved ikke
0 0 7 4 Vil ikke svare
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V19 ANGSTANFALD
Helbred m.v. De næste spø

Spm. 4.3: Lider De ofte af....? Spm 4.3d: Angstanfald.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 52 1 Ja

97 97 1925 2 Nej
0 0 5 3 Ved ikke
0 0 9 4 Vil ikke svare
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V20 DÅRLIGT HUMØR
Helbred m.v. De næste spø

Spm. 4.3: Lider De ofte af....? Spm 4.3e: Er De næsten altid i dårligt humør.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 49 1 Ja

96 96 1916 2 Nej
1 1 21 3 Ved ikke
0 0 8 4 Vil ikke svare

100 100 1994

Svarprocent: 100

V21 EGEN ØKONOMISKE FORHOLD
Tilfredshed med økonomi,

Spm. 4.4: Det følgende handler om, hvordan De er tilfreds med forskellige forhold
i Deres liv...(Vis kort 2). Spm. 4.4a: Deres



økonomiske forhold.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 337 1 Udmærket tilfreds
21 21 421 2 Meget tilfreds
45 45 895 3 Godt tilfreds
17 17 336 4 Ikke særlig godt tilfreds
0 0 5 5 Ved ikke

100 100 1994
Svarprocent: 100

V22 EGEN BOLIGFORHOLD
Tilfredshed med økonomi,

Spm. 4.4: Det følgende handler om, hvordan De er tilfreds med forskellige forhold
i Deres liv...(Vis kort 2). Spm. 4.4b: Deres
boligforhold.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 527 1 Udmærket tilfreds
30 30 599 2 Meget tilfreds
40 40 794 3 Godt tilfreds
3 3 66 4 Ikke særlig godt tilfreds
0 0 4 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V23 EGET ARBEJDE
Tilfredshed med økonomi,

Spm. 4.4: Det følgende handler om, hvordan De er tilfreds med forskellige forhold
i Deres liv...(Vis kort 2). Spm. 4.4c: Deres
daglige arbejde (ude eller hjemme).

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 419 1 Udmærket tilfreds
27 27 533 2 Meget tilfreds
39 39 780 3 Godt tilfreds
8 8 159 4 Ikke særlig godt tilfreds
4 4 88 5 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V24 ANSKAFF. FORBRUGSGODER
Tilfredshed med økonomi,

Spm. 4.4: Det følgende handler om, hvordan De er tilfreds med forskellige forhold
i Deres liv...(Vis kort 2). Spm. 4.4d: Deres
muligheder for at anskaffe forbrugsgoder.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 293 1 Udmærket tilfreds
19 19 388 2 Meget tilfreds
44 44 872 3 Godt tilfreds
20 20 404 4 Ikke særlig godt tilfreds
2 2 34 5 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V25 EGNE LEVEVILKÅR
Tilfredshed med økonomi,

Spm. 4.4: Det følgende handler om, hvordan De er tilfreds med forskellige forhold
i Deres liv...(Vis kort 2). Spm. 4.4e: Deres
levevilkår i øvrigt.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 420 1 Udmærket tilfreds
27 27 546 2 Meget tilfreds
44 45 886 3 Godt tilfreds
6 6 118 4 Ikke særlig godt tilfreds
1 1 18 5 Ved ikke



0 6 9 Uoplyst
100 100 1994

Svarprocent: 100

V26 REPARATION/KØBE NYT
Forhold omkring dagligdag

Spm. 4.5: De næste spørgsmål handler om forskellige forhold i Deres dagligdag. Spm.
4.5: Når noget går i stykker, får De da
oftest tingene repareret, eller køber De i
stedet nyt?

% MD% Antal Kode Kategori
82 83 1642 1 Får oftest tingene

repareret.
11 11 219 2 Køber nyt
6 6 122 3 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V27 SPARE PÅ VARMEFORBRUG
Forhold omkring dagligdag

Spm. 4.6: De næste spørgsmål handler om forskellige forhold i Deres dagligdag. Spm.
4.6: Gør De noget for at spare på Deres
varmeforbrug?

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 1614 1 Ja
17 17 345 2 Nej
2 2 31 3 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V28 SLIDER/KØBER NYT TØJ
Forhold omkring dagligdag

Spm. 4.7: De næste spørgsmål handler om forskellige forhold i Deres dagligdag. Spm.
4.7: Går De i Deres tøj, indtil det er slidt op
eller køber de oftest nyt forinden?

% MD% Antal Kode Kategori
51 52 1024 1 Slider tøjet op
42 43 843 2 Køber oftest nyt, inden

det gamle er slidt op
5 5 94 3 Ved ikke
2 33 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V29 UDFORDRINGER
Opfattelse af sig selv og

Spm. 4.8: Passer nogle af de følgende udsagn på Dem og Deres tilværelse? (Vis kort
3). Spm 4.8a: Jeg tager imod de
udfordringer, som tilværelsen giver mig.

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 1191 1 Passer godt
35 35 699 2 Passer i nogen grad
3 3 58 3 Passer ikke
2 2 37 4 Ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V30 NOGET UOPNÅELIGT
Opfattelse af sig selv og

Spm. 4.8: Passer nogle af de følgende udsagn på Dem og Deres tilværelse? (Vis kort
3). Spm 4.8b: Jeg har accepteret, at der er
ting i tilværelsen, som er uopnåelige.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1340 1 Passer godt



25 25 496 2 Passer i nogen grad
7 7 140 3 Passer ikke
1 1 15 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V31 GÅR MEGET OP I TINGENE
Opfattelse af sig selv og

Spm. 4.8: Passer nogle af de følgende udsagn på Dem og Deres tilværelse? (Vis kort
3). Spm 4.8c: Jeg går meget op i de ting, jeg
beskæftiger mig med.

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 1444 1 Passer godt
26 26 510 2 Passer i nogen grad
1 1 22 3 Passer ikke
1 1 17 4 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V32 SKUFFELSER
Opfattelse af sig selv og

Spm. 4.8: Passer nogle af de følgende udsagn på Dem og Deres tilværelse? (Vis kort
3). Spm 4.8d: Jeg har indset, at skuffelsen
er en naturlig del af tilværelsen.

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 1207 1 Passer godt
29 29 579 2 Passer i nogen grad
9 9 177 3 Passer ikke
1 1 29 4 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V33 GENNEMFØRER TING
Opfattelse af sig selv og

Spm. 4.8: Passer nogle af de følgende udsagn på Dem og Deres tilværelse? (Vis kort
3). Spm 4.8e: Jeg tilstræber, at gennemføre
de ting, som jeg går i gang med.

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1533 1 Passer godt
21 21 425 2 Passer i nogen grad
1 1 21 3 Passer ikke
1 1 14 4 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V34 ERKENDT MOGET UOPNÅELIGT
Opfattelse af sig selv og

Spm. 4.8: Passer nogle af de følgende udsagn på Dem og Deres tilværelse? (Vis kort
3). Spm 4.8f: Jeg har erkendt, at alting ikke
kan blive, som jeg gerne ville have
det.

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 1353 1 Passer godt
27 27 533 2 Passer i nogen grad
5 5 90 3 Passer ikke
1 1 15 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V35 TING PLEJER AT LYKKES
Opfattelse af sig selv og

Spm. 4.8: Passer nogle af de følgende udsagn på Dem og Deres tilværelse? (Vis kort
3). Spm 4.8g: De ting, jeg foretager mig,



plejer sædvanligvis at lykkes.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 834 1 Passer godt
51 51 1014 2 Passer i nogen grad
4 4 89 3 Passer ikke
3 3 56 4 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V36 LEVE MED AFSAVN
Opfattelse af sig selv og

Spm. 4.8: Passer nogle af de følgende udsagn på Dem og Deres tilværelse? (Vis kort
3). Spm 4.8h: Jeg har lært at leve med, at
jeg af og til må lide afsavn.

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 1131 1 Passer godt
32 32 640 2 Passer i nogen grad
9 9 174 3 Passer ikke
2 2 47 4 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V37 ARBEJDE/LØN
Holdninger til arbejde og

Spm. 4.9: Er de enig eller uenig i følgende påstande? (Vis kort 4). Spm 4.9a: Bare
man har et arbejde, er lønnen mindre
væsentlig.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 306 1 Helt enig
34 34 684 2 Overvejende enig
27 27 534 3 Overvejende uenig
20 20 395 4 Helt uenig
4 4 73 5 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V38 ARBEJDSLØSE/ARBEJDE
Holdninger til arbejde og

Spm. 4.9: Er de enig eller uenig i følgende påstande? (Vis kort 4). Spm 4.9b: Arbejdsløse
bør tage et hvilket som helst arbejde,
samfundet tilbyder.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 558 1 Helt enig
31 31 616 2 Overvejende enig
23 23 456 3 Overvejende uenig
15 15 302 4 Helt uenig
3 3 52 5 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V39 MERE FRITID
Holdninger til arbejde og

Spm. 4.9: Er de enig eller uenig i følgende påstande? (Vis kort 4). Spm 4.9c: De
fleste mennesker vil få svært ved at få tiden til at
gå, hvis de fik væsentligt mere
fritid.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 406 1 Helt enig
33 33 662 2 Overvejende enig
23 23 459 3 Overvejende uenig
18 18 357 4 Helt uenig
5 5 108 5 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst



100 100 1994
Svarprocent: 100

V40 ARBEJDSLØSE HAR DET BEDR
Holdninger til arbejde og

Spm. 4.9: Er de enig eller uenig i følgende påstande? (Vis kort 4). Spm 4.9d: Mange
arbejdsløse har det i virkeligheden bedre end
mange, der arbejder.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 260 1 Helt enig
21 21 420 2 Overvejende enig
29 29 573 3 Overvejende uenig
28 28 561 4 Helt uenig
9 9 177 5 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V41 GÅ I STÅ
Holdninger til arbejde og

Spm. 4.9: Er de enig eller uenig i følgende påstande? (Vis kort 4). Spm 4.9e: De
fleste mennesker vil gå i stå, hvis de ikke havde
arbejde.

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 828 1 Helt enig
37 37 730 2 Overvejende enig
13 13 266 3 Overvejende uenig
6 6 110 4 Helt uenig
3 3 58 5 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V42 ARBEJDSLØSE TAKNEMMELIGE
Holdninger til arbejde og

Spm. 4.9: Er de enig eller uenig i følgende påstande? (Vis kort 4). Spm 4.9f: Arbejdsløse
bør være taknemmelige for den høje
understøttelse.

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 614 1 Helt enig
27 27 537 2 Overvejende enig
19 19 369 3 Overvejende uenig
19 19 383 4 Helt uenig
4 4 87 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V43 UINTERESSANT ARBEJDE
Holdninger til arbejde og

Spm. 4.9: Er de enig eller uenig i følgende påstande? (Vis kort 4). Spm 4.9g: Det
er bedre at have et uinteressant arbejde end at
gå arbejdsløs.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 571 1 Helt enig
34 34 684 2 Overvejende enig
18 18 360 3 Overvejende uenig
13 13 256 4 Helt uenig
6 6 119 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V44 ARBEJDSLØSE ØNSKER IKKE
Holdninger til arbejde og

Spm. 4.9: Er de enig eller uenig i følgende påstande? (Vis kort 4). Spm 4.9h: Mange
arbejdsløse ønsker i virkeligheden ikke at



arbejde.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 280 1 Helt enig
26 26 521 2 Overvejende enig
26 26 509 3 Overvejende uenig
25 25 503 4 Helt uenig
9 9 178 5 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V45 MEST OS SELV
Krise i Danmark Der tales

Spm. 4.10: Er De enig eller uenig i, at krisen skyldes....? (Vis kort 4). Spm 4.10a:
Mest os selv.

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 596 1 Helt enig
39 39 778 2 Overvejede enig
14 14 275 3 Overvejende uenig
9 9 173 4 Helt uenig
8 8 166 5 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V46 SVÆRT AT TILPASSE OS
Krise i Danmark Der tales

Spm. 4.10: Er De enig eller uenig i, at krisen skyldes....? (Vis kort 4). Spm 4.10b:
At vi har haft svært ved at tilpasse os
udviklingen.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 394 1 Helt enig
41 41 818 2 Overvejede enig
19 19 376 3 Overvejende uenig
9 9 179 4 Helt uenig

11 11 221 5 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V47 LEVET OVER EVNE
Krise i Danmark Der tales

Spm. 4.10: Er De enig eller uenig i, at krisen skyldes....? (Vis kort 4). Spm 4.10c:
At vi har levet over evne i 60erne.

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 1090 1 Helt enig
28 28 549 2 Overvejede enig
7 7 133 3 Overvejende uenig
4 4 78 4 Helt uenig
7 7 139 5 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V48 TEKNOLOGISKE UDVIKLING
Krise i Danmark Der tales

Spm. 4.10: Er De enig eller uenig i, at krisen skyldes....? (Vis kort 4). Spm 4.10d:
Den teknologiske udvikling.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 205 1 Helt enig
28 28 555 2 Overvejede enig
23 23 457 3 Overvejende uenig
22 22 439 4 Helt uenig
17 17 331 5 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst



100 100 1994
Svarprocent: 100

V49 PROBLEMER PÅFØRT UDEFRA
Krise i Danmark Der tales

Spm. 4.10: Er De enig eller uenig i, at krisen skyldes....? (Vis kort 4). Spm 4.10e:
Problemer, der er påført os udefra.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 205 1 Helt enig
40 40 801 2 Overvejede enig
24 24 473 3 Overvejende uenig
14 14 278 4 Helt uenig
12 12 233 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V50 DANSKE POLITIKER
Krise i Danmark Der tales

Spm. 4.10: Er De enig eller uenig i, at krisen skyldes....? (Vis kort 4). Spm 4.10f:
At de danske politikere ikke magter deres
opgave.

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 679 1 Helt enig
37 37 736 2 Overvejede enig
15 15 302 3 Overvejende uenig
5 5 94 4 Helt uenig
9 9 181 5 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V51 KRISERAMT
Krise i Danmark Der tales

Spm 4.11: (Vis kort 5) På kortet her er en skala, der udtrykker, hvor meget den økonomiske
samfundskrise har ramt den enkelte
person. 0 angiver, at krisen ikke har ramt Deres
tilværelse, og 5 angiver, at krisen har ramt Dem så meget, at det har resulteret i
alvorlige problemer. Hvor på skalaen vil De placere Dem selv? - (Int.: svarpersonen
skal placere sig på skalaen).

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 539 0 Jeg er slet ikke ramt af

krisen
28 28 565 1 Streg markeret ved 1
25 25 500 2 Streg markeret ved 2
13 13 261 3 Streg markeret ved 3
4 4 73 4 Streg markeret ved 4
3 3 50 5 Jeg er i meget høj grad

ramt af krisen
0 6 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V52 LAVERE LEVESTANDARD
I diskussionen om afhjælp

Spm. 4.12: Er De villig til...? (Vis kort 6). Spm 4.12a: At acceptere en lavere levestandard.

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 148 1 I høj grad villig

48 49 963 2 I nogen grad villig
17 18 347 3 Næsten ikke villig
25 25 490 4 Slet ikke villig
2 46 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V53 NEDSÆTTE PRIVATFORBRUGET
I diskussionen om afhjælp



Spm. 4.12: Er De villig til...? (Vis kort 6). Spm 4.12b: At nedsætte privatforbruget.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 150 1 I høj grad villig

46 47 919 2 I nogen grad villig
19 19 380 3 Næsten ikke villig
25 26 505 4 Slet ikke villig
2 40 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V54 KØBE DANSK
I diskussionen om afhjælp

Spm. 4.12: Er De villig til...? (Vis kort 6). Spm 4.12c: At købe danske varer fremfor
udenlandske, selv om de danske varer er
dyrere.

% MD% Antal Kode Kategori
25 26 506 1 I høj grad villig
41 42 812 2 I nogen grad villig
15 15 296 3 Næsten ikke villig
15 16 299 4 Slet ikke villig
4 81 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 96

V55 BETALE MERE I SKAT
I diskussionen om afhjælp

Spm. 4.12: Er De villig til...? (Vis kort 6). Spm 4.12d: At betale mere i skat.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 48 1 I høj grad villig

16 16 313 2 I nogen grad villig
21 21 411 3 Næsten ikke villig
59 60 1173 4 Slet ikke villig
2 49 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V56 ARBEJDE LÆNGERE
I diskussionen om afhjælp

Spm. 4.12: Er De villig til...? (Vis kort 6). Spm 4.12e: At arbejde længere for den
samme løn.

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 101 1 I høj grad villig

23 28 467 2 I nogen grad villig
16 19 320 3 Næsten ikke villig
40 47 788 4 Slet ikke villig
16 318 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 84

V57 STØTTE VEDVARENDE ENERGI
Hvordan kan staten afhjæl

Spm. 4.13: Er De enig elle uenig i følgende: - (Vis kort 4). Spm 4.13a: Staten bør
bruge flere penge til vedvarende energi (sol,
vind og lign.).

% MD% Antal Kode Kategori
42 47 846 1 Helt enig
33 36 649 2 Overvejende enig
8 9 164 3 Overvejende uenig
7 8 145 4 Helt uenig

10 190 9 Uoplyst
100 100 1994

Svarprocent: 90

V58 INDFØRE GENBRUGSORDNING



Hvordan kan staten afhjæl

Spm. 4.13: Er De enig elle uenig i følgende: - (Vis kort 4). Spm 4.13b: Staten bør
indføre en kommunal genbrugsordning baseret
på udnyttelse af affald fra alle husstande,
virksomheder og institutioner.

% MD% Antal Kode Kategori
59 63 1172 1 Helt enig
28 30 554 2 Overvejende enig
4 4 77 3 Overvejende uenig
3 3 63 4 Helt uenig
6 128 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 94

V59 SÆTTE PRODUKTION IGANG
Hvordan kan staten afhjæl

Spm. 4.13: Er De enig elle uenig i følgende: - (Vis kort 4). Spm 4.13c: Staten bør
sætte produktion i gang gennem amter og
kommuner.

% MD% Antal Kode Kategori
30 35 606 1 Helt enig
29 33 576 2 Overvejende enig
13 15 253 3 Overvejende uenig
15 17 304 4 Helt uenig
13 255 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 87

V60 KONTROL INVESTERINGER
Hvordan kan staten afhjæl

Spm. 4.13: Er De enig elle uenig i følgende: - (Vis kort 4). Spm 4.13d: Staten bør
have mere kontrol med de private
investeringer.

% MD% Antal Kode Kategori
22 25 445 1 Helt enig
21 24 427 2 Overvejende enig
19 22 380 3 Overvejende uenig
25 28 496 4 Helt uenig
12 246 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 88

V61 BOLIGBYGGERI
Hvordan kan staten afhjæl

Spm. 4.13: Er De enig elle uenig i følgende: - (Vis kort 4). Spm 4.13e: Staten bør
bruge flere penge til boligbyggeri.

% MD% Antal Kode Kategori
24 27 475 1 Helt enig
30 34 595 2 Overvejende enig
16 18 322 3 Overvejende uenig
19 21 370 4 Helt uenig
12 232 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 88

V62 REALLØNNEN
Udviklingen de kommende å

Spm. 4.14: Herefter nogle spørgsmål om, hvordan De forestiller Dem udviklingen de
kommende år. Spm 4.14: Regner De med, at
reallønnen stiger eller falder i løbet af
de kommende år?

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 270 1 Reallønnen stiger
35 40 703 2 Reallønnen falder
40 45 800 3 Ingen ændring
11 221 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 89



V63 BESKÆFTIGELSEN
Udviklingen de kommende å

Spm. 4.14: Herefter nogle spørgsmål om, hvordan De forestiller Dem udviklingen de
kommende år. Spm 4.15: Regner De med, at
beskæftigelsen herhjemme stiger eller falder
i de kommende år?

% MD% Antal Kode Kategori
19 21 388 1 Beskæftigelsen stiger
44 48 879 2 Beskæftigelsen falder
28 31 558 3 Ingen ændring
8 169 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 92

V64 SOCIAL URO
Udviklingen de kommende å

Spm. 4.14: Herefter nogle spørgsmål om, hvordan De forestiller Dem udviklingen de
kommende år. Spm 4.16: Regner De med, at
vi herhjemme får større eller mindre social
uro i de kommende år?

% MD% Antal Kode Kategori
61 67 1214 1 Større social uro
5 5 97 2 Mindre social uro

25 27 492 3 Ingen ændring
10 191 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 90

V65 ANSVAR BEVIDST
Ændringer i samfundet

Spm. 4.17: Der tales i den offentlige debat om, at der i de kommende år vil ske mange
ændringer i samfundet, som også må
medføre ændringer på det menneskelige plan. Er
De enig eller uenig i følgende udsagn? (Vis kort 4). Spm 4.17a: Den enkelte
samfundsborger
bør i de kommende år i højere grad end hidtil være sig sit ansvar bevidst.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1337 1 Helt enig
26 26 521 2 Overvejende enig
2 2 30 3 Overvejende uenig
1 1 11 4 Helt uenig
4 4 84 5 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V66 TILRETTELÆG TILVÆRELSE
Ændringer i samfundet

Spm. 4.17: Der tales i den offentlige debat om, at der i de kommende år vil ske mange
ændringer i samfundet, som også må
medføre ændringer på det menneskelige plan. Er
De enig eller uenig i følgende udsagn? (Vis kort 4). Spm 4.17b: Det enkelte
menneske
bør i de kommende år i højere grad end hidtil selv tilrettelægge sin tilværelse.

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 1088 1 Helt enig
36 36 708 2 Overvejende enig
3 3 65 3 Overvejende uenig
1 1 15 4 Helt uenig
6 6 114 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V67 BØRN VÆLGE SELV
Ændringer i samfundet

Spm. 4.17: Der tales i den offentlige debat om, at der i de kommende år vil ske mange
ændringer i samfundet, som også må
medføre ændringer på det menneskelige plan. Er
De enig eller uenig i følgende udsagn? (Vis kort 4). Spm 4.17c: Forældre bør i de
kommende år i højere grad end hidtil lære deres børn at vælge selv.

% MD% Antal Kode Kategori



53 53 1056 1 Helt enig
34 34 678 2 Overvejende enig
4 4 76 3 Overvejende uenig
2 2 30 4 Helt uenig
8 8 152 5 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V68 FAMILIE VÆLGE LIVSSTIL
Ændringer i samfundet

Spm. 4.17: Der tales i den offentlige debat om, at der i de kommende år vil ske mange
ændringer i samfundet, som også må
medføre ændringer på det menneskelige plan. Er
De enig eller uenig i følgende udsagn? (Vis kort 4). Spm 4.17d: Familierne bør i
de kommende år i højere grad end hidtil vælge en livsstil, der passer netop til dem.

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 1116 1 Helt enig
31 31 622 2 Overvejende enig
3 3 51 3 Overvejende uenig
1 1 20 4 Helt uenig
9 9 183 5 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V69 ISOLERE AIDSPOSITIVE
Straf eller rådgivning/in

Spm. 4.18: Man har ofte diskuteret, hvorvidt man bør anvende straf og andre tvangsmidler
for at få folk til at opføre sig
hensigtsmæssigt, eller hvorvidt man bør anvende andre
midler, som f.eks. information og rådgivning eller afgifter. Vi vil gerne
høre, om
De er enig eller uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18a: Der skal være mulighed
for at tvangsisolere AIDS-positive i
særlige miljøer for at forhindre, at de påfører
andre deres sygdom.

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 269 1 Helt enig
13 13 260 2 Overvejende enig
20 20 403 3 Overvejende uenig
45 45 901 4 Helt uenig
8 8 154 5 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V70 FRI ABORT
Straf eller rådgivning/in

Spm. 4.18: Man har ofte diskuteret, hvorvidt man bør anvende straf og andre tvangsmidler
for at få folk til at opføre sig
hensigtsmæssigt, eller hvorvidt man bør anvende andre
midler, som f.eks. information og rådgivning eller afgifter. Vi vil gerne
høre, om
De er enig eller uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18b: Retten til fri abort
bør afskaffes.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 111 1 Helt enig
5 5 106 2 Overvejende enig

13 13 255 3 Overvejende uenig
70 71 1403 4 Helt uenig
5 5 109 5 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V71 SELV BETALE ABORT
Straf eller rådgivning/in

Spm. 4.18: Man har ofte diskuteret, hvorvidt man bør anvende straf og andre tvangsmidler
for at få folk til at opføre sig
hensigtsmæssigt, eller hvorvidt man bør anvende andre
midler, som f.eks. information og rådgivning eller afgifter. Vi vil gerne
høre, om
De er enig eller uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18c: Folk bør selv betale,
hvis de skal have gennemført abort.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 397 1 Helt enig
19 19 386 2 Overvejende enig



16 16 322 3 Overvejende uenig
39 39 781 4 Helt uenig
5 5 106 5 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V72 HASH LEGALISERES
Straf eller rådgivning/in

Spm. 4.18: Man har ofte diskuteret, hvorvidt man bør anvende straf og andre tvangsmidler
for at få folk til at opføre sig
hensigtsmæssigt, eller hvorvidt man bør anvende andre
midler, som f.eks. information og rådgivning eller afgifter. Vi vil gerne
høre, om
De er enig eller uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18d: Brug af hash bør legaliseres.

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 146 1 Helt enig
9 9 178 2 Overvejende enig

10 10 199 3 Overvejende uenig
69 69 1366 4 Helt uenig
5 5 98 5 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V73 ALKOHOL ARBEJDSPLADS
Straf eller rådgivning/in

Spm. 4.18: Man har ofte diskuteret, hvorvidt man bør anvende straf og andre tvangsmidler
for at få folk til at opføre sig
hensigtsmæssigt, eller hvorvidt man bør anvende andre
midler, som f.eks. information og rådgivning eller afgifter. Vi vil gerne
høre, om
De er enig eller uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18e: Der bør gennemføres forbud
mod at drikke på
arbejdspladsen.

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 931 1 Helt enig
23 23 467 2 Overvejende enig
14 14 279 3 Overvejende uenig
12 12 242 4 Helt uenig
4 4 71 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V74 BETALE FOR ALKOHOLSKADE
Straf eller rådgivning/in

Spm. 4.18: Man har ofte diskuteret, hvorvidt man bør anvende straf og andre tvangsmidler
for at få folk til at opføre sig
hensigtsmæssigt, eller hvorvidt man bør anvende andre
midler, som f.eks. information og rådgivning eller afgifter. Vi vil gerne
høre, om
De er enig eller uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18f: Folk bør selv betale
for behandling af sygdomme, de har
pådraget sig gennem deres forbrug af alkohol.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 294 1 Helt enig
19 19 376 2 Overvejende enig
25 25 500 3 Overvejende uenig
35 35 697 4 Helt uenig
6 6 126 5 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V75 FORÆLDREINDFLYDELSE
Holdning til hvem skal be

Spm. 4.18: Så har vi et par spørgsmål om, hvem der bør bestemme i forskellige spørgsmål:
Vi vil gerne høre, om De er enig eller
uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18g:
Forældre og ikke staten bør have den afgørende indflydelse på de enkelte skolers
virkemåde.

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 672 1 Helt enig
34 34 685 2 Overvejende enig
14 14 273 3 Overvejende uenig



7 7 133 4 Helt uenig
11 11 223 5 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V76 KOMMUNE/AFTENSSKOLE
Holdning til hvem skal be

Spm. 4.18: Så har vi et par spørgsmål om, hvem der bør bestemme i forskellige spørgsmål:
Vi vil gerne høre, om De er enig eller
uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18h:
De enkelte kommuner bør selv bestemme, hvilke former for aftenskoleundervisning,
der
skal støttes af det offentlige.

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 640 1 Helt enig
29 29 574 2 Overvejende enig
14 14 281 3 Overvejende uenig
14 14 277 4 Helt uenig
11 11 219 5 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V77 KOMMUNE/MILJØLØSNING
Holdning til hvem skal be

Spm. 4.18: Så har vi et par spørgsmål om, hvem der bør bestemme i forskellige spørgsmål:
Vi vil gerne høre, om De er enig eller
uenig i følgende? (Vis kort 4). Spm 4.18i:
De enkelte kommuner bør selv afgøre, hvordan de vil løse miljøproblemerne.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 352 1 Helt enig
21 21 423 2 Overvejende enig
20 20 397 3 Overvejende uenig
34 34 681 4 Helt uenig
7 7 136 5 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V78 ANTAL GENSTAND ØL PR UGE
Alkoholforbrug pr. uge

Herefter kommer nogle spørgsmål af en anden karakter vedrørende Deres syn på alkohol.
Spm 4.21: Hvor mange genstande
drikker De gennemsnitlig pr. uge af følgende: Øl:

% MD% Antal Kode Kategori
27 28 547 0 1 genstand
26 26 512 1 2 genstande
12 12 247 2 2 genstande
8 8 153 3 3 genstande
5 5 100 4 4 genstande
5 5 96 5 5 genstande
2 2 43 6 6 genstande
3 3 65 7 7 genstande
2 2 32 8 8 genstande
0 0 7 9 9 genstande
3 3 58 10 10 genstande
0 0 5 11 11 genstande
1 1 10 12 12 genstande
0 0 4 13 13 genstande
1 1 12 14 14 genstande
1 1 23 15 15 genstande
0 0 2 16 16 genstande
0 0 1 17 17 genstande
0 0 1 18 18 genstande
0 0 1 19 19 genstande
1 1 24 20 20 genstande
0 0 4 21 21 genstande
0 0 1 22 22 genstande



0 0 2 24 24 genstande
0 0 5 25 25 genstande
0 0 6 28 28 genstande
1 1 10 30 30 genstande
0 0 3 35 35 genstande
0 0 1 37 37 genstande
0 0 2 70 70 genstande
0 0 1 75 75 genstande
0 0 1 79 79 genstande
0 0 1 80 80 genstande
1 14 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V79 ANTAL GEST. VIN PR UGE
Alkoholforbrug pr. uge

Herefter kommer nogle spørgsmål af en anden karakter vedrørende Deres syn på alkohol.
Spm 4.22: Hvor mange genstande
drikker De gennemsnitlig pr. uge af følgende: Vin:

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 503 0 1 genstand
28 29 567 1 2 genstande
13 13 254 2 2 genstande
10 11 208 3 3 genstande
4 4 76 4 4 genstande
2 2 48 5 5 genstande
8 8 158 6 6 genstande
2 2 35 7 7 genstande
1 1 18 8 8 genstande
0 0 8 9 9 genstande
1 1 26 10 10 genstande
0 0 3 11 11 genstande
1 1 22 12 12 genstande
1 1 12 14 14 genstande
0 0 5 15 15 genstande
0 0 1 16 16 genstande
0 0 8 18 18 genstande
0 0 6 20 20 genstande
0 0 5 21 21 genstande
0 0 7 24 24 genstande
0 0 2 28 28 genstande
0 0 2 30 30 genstande
0 0 1 34 34 genstande
0 0 1 42 42 genstande
0 0 1 48 48 genstande
0 0 1 75 75 genstande
1 16 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V80 ANTAL GEST HEDVIN PR UGE
Alkoholforbrug pr. uge

Herefter kommer nogle spørgsmål af en anden karakter vedrørende Deres syn på alkohol.
Spm 4.23: Hvor mange genstande
drikker De gennemsnitlig pr. uge af følgende: Hedvin:

% MD% Antal Kode Kategori
62 63 1236 0 1 genstand
32 32 636 1 2 genstande
3 3 58 2 2 genstande
1 1 14 3 3 genstande
0 0 9 4 4 genstande
0 0 2 5 5 genstande
0 0 6 6 6 genstande
0 0 9 7 7 genstande
0 0 1 8 8 genstande



0 0 1 12 12 genstande
0 0 1 14 14 genstande
0 0 1 48 48 genstande
0 0 1 90 90 genstande
1 19 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V81 ANTAL GEST SPIRIT.PR UGE
Alkoholforbrug pr. uge

Herefter kommer nogle spørgsmål af en anden karakter vedrørende Deres syn på alkohol.
Spm 4.23: Hvor mange genstande
drikker De gennemsnitlig pr. uge af følgende: Spiritus:

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 923 0 1 genstand
37 37 731 1 2 genstande
7 7 144 2 2 genstande
3 3 52 3 3 genstande
2 2 33 4 4 genstande
1 1 14 5 5 genstande
1 1 14 6 6 genstande
2 2 38 7 7 genstande
0 0 2 8 8 genstande
0 0 3 9 9 genstande
1 1 10 10 10 genstande
0 0 3 12 12 genstande
0 0 5 14 14 genstande
0 0 1 15 15 genstande
0 0 4 20 20 genstande
0 0 1 21 21 genstande
0 0 1 24 24 genstande
1 15 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V82 UDLANDSGÆLD/ARBEJDSLØSHE
Holdninger til dansk økon

Spm. 4.25: Vi vender nu tilbage til nogle spørgsmål om økonomi. Danmarks betalingsbalance
og gæld overfor udlandet er noget,
der tit har været fremme i den offentlige debat,
er De enig eller uenig i følgende udsagn? - (Vis kort 4). Spm 4.25a: Danmarks
gæld
til udlandet er nu blevet så stort et problem, at det endog er større end arbejdsløshedsproblemet.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 436 1 Helt enig
24 24 483 2 Overvejende enig
25 25 489 3 Overvejende uenig
16 16 324 4 Helt uenig
13 13 259 5 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V83 UDLANDSGÆLD IKKE PROBLEM
Holdninger til dansk økon

Spm. 4.25: Nu vender vi tilbage til nogle spørgsmål om økonomi. Danmarks betalingsbalance
og gæld overfor udlandet er noget,
der tit har været fremme i den offentlige debat,
er De enig eller uenig i følgende udsagn? - (Vis kort 4). Spm 4.25b: Danmarks
gæld
til udlandet er ikke noget større problem.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 68 1 Helt enig

10 10 194 2 Overvejende enig
23 23 462 3 Overvejende uenig
57 57 1129 4 Helt uenig
7 7 137 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100



V84 OVERFORBRUG?
Holdninger til dansk økon

Herefter følger to udsagn, som vi beder Dem vælge imellem: Spm 4.26: A siger: Danmarks
gæld til udlandet skyldes et
overforbrug, som vi bør sætte alt ind på at fjerne. B
siger: Danmarks gæld til udlandet opstår, fordi virksomhederne og
husholdningerne
optager lån i udlandet, og det er folks egen sag, og ikke noget som regeringen skal
blande sig i. Er De mest enig
med A eller B?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1494 1 Enig med A
11 11 225 2 Enig med B
14 14 274 3 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V85 REGERINGENS POLITIK
Holdninger til dansk økon

Spm 4.27: Når det gælder Deres rent personlige økonomi, vil De så sige, at den politik,
regeringen har ført, har forbedret eller
forværret Deres personlige økonomiske vilkår?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 33 1 Har forbedret min

økonomi en del
6 6 116 2 Har forbedret min

økonomi lidt
45 45 895 3 Ingen større betydning
26 26 523 4 Har forværret min

økonomi lidt
16 16 320 5 Har forværret min

økonomi en del
5 5 94 6 Ved ikke
0 0 0 7 Vil ikke svare
1 13 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V86 ANDEN REGERING
Holdninger til dansk økon

Spm 4.28: Tror De, det havde set bedre eller værre ud med Deres personlige økonomi,
hvis vi havde haft en anden regering?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 99 1 En del bedre

13 14 267 2 Lidt bedre
59 59 1167 3 Ingen betydning
7 7 148 4 Lidt værre
4 4 87 5 En del værre

10 10 207 6 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V87 NU GÅR DET FREMAD
Holdninger til Danmarks ø

Spm. 4.29: Så har vi et par spørgsmål mere om dansk økonomi. Jeg vil som i tidligere
spørgsmål bede Dem tage stilling ved at
svare helt enig, overvejende enig, overvejende
uenig eller helt uenig.- (Vis kort 4). Spm 4.29a: Nu går det fremad mod en løsning
af Danmarks økonomiske problemer.

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 99 1 Helt enig

28 28 561 2 Overvejende enig
31 31 612 3 Overvejende uenig
24 24 470 4 Helt uenig
12 12 245 5 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100



V88 DK ØKONOMISKE PROBLEM
Holdninger til Danmarks ø

Spm. 4.29: Så har vi et par spørgsmål mere om dansk økonomi. Jeg vil som i tidligere
spørgsmål bede Dem tage stilling ved at
svare helt enig, overvejende enig, overvejende
uenig eller helt uenig.- (Vis kort 4). Spm 4.29b: Danmarks økonomiske problemer
er
så store, at De næsten ikke lader sig løse.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 221 1 Helt enig
25 25 491 2 Overvejende enig
39 39 772 3 Overvejende uenig
18 18 355 4 Helt uenig
7 7 147 5 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V89 RÅD TIL LØNSTIGNING
Holdninger til Danmarks ø

Spm. 4.29: Så har vi et par spørgsmål mere om dansk økonomi. Jeg vil som i tidligere
spørgsmål bede Dem tage stilling ved at
svare helt enig, overvejende enig, overvejende
uenig eller helt uenig.- (Vis kort 4). Spm 4.29c: I den nuværende økonomiske
situation
er der ikke råd til lønstigninger.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 689 1 Helt enig
37 37 734 2 Overvejende enig
14 14 283 3 Overvejende uenig
7 7 134 4 Helt uenig
7 7 149 5 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V90 RÅD TIL SKATTELETTELSER
Holdninger til Danmarks ø

Spm. 4.29: Så har vi et par spørgsmål mere om dansk økonomi. Jeg vil som i tidligere
spørgsmål bede Dem tage stilling ved at
svare helt enig, overvejende enig, overvejende
uenig eller helt uenig.- (Vis kort 4). Spm 4.29d: I den nuværende økonomiske
situation
er der ikke råd til skattelettelser.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 563 1 Helt enig
36 36 709 2 Overvejende enig
18 18 358 3 Overvejende uenig
10 10 207 4 Helt uenig
8 8 152 5 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V91 EF BESTEMMER
Holdninger til Danmarks ø

Spm. 4.29: Så har vi et par spørgsmål mere om dansk økonomi. Jeg vil som i tidligere
spørgsmål bede Dem tage stilling ved at
svare helt enig, overvejende enig, overvejende
uenig eller helt uenig.- (Vis kort 4). Spm 4.29e: Ligemeget hvilken regering vi har,
så bliver det fremover EF, der kommer til at bestemme, hvad der skal ske her i landet.

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 529 1 Helt enig
33 33 653 2 Overvejende enig
18 18 366 3 Overvejende uenig
12 12 239 4 Helt uenig
10 10 201 5 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V92 UDDANNELSE/JOB TIL UNGE
Holdning til skatteforhøj



Spm 4.30: Er de villig til at betale en procent mere i skat, hvis det kan sikre tilbud
om uddannelse eller job til alle unge, eller
mener De kun, det bør gennemføres, hvis
det kan ske uden at hæve skatterne?

% MD% Antal Kode Kategori
60 61 1193 1 Villig til at betale en

procent mere i skat
30 30 593 2 Bør kun gennemføres,

hvis det kan ske uden
at hæve skatterne

8 8 163 3 Ved ikke
2 45 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V93 OVERARBEJDE
Holdning til overarbejde,

Spm. 4.31: Har De indenfor det sidste års tid.....? (Int: Overarbejde omfatter ikke
overarbejde, der afspadseres. Men til gengæld
alt andet overarbejde, der betales ekstra
for. Bijobs i nr. (92). omfatter ikke sort arbejde, der opføres i nr. (93). Sort arbejde
er
arbejde for andre mod betaling, der ikke opgives til skattevæsenet). Spm 4.31a:
(91). Taget overarbejde for at tjene ekstra.

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 456 1 Ja
73 76 1448 2 Nej
5 90 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 95

V94 EXTRA ARBEJDE
Holdning til overarbejde,

Spm. 4.31: Har De indenfor det sidste års tid.....? (Int: Overarbejde omfatter ikke
overarbejde, der afspadseres. Men til gengæld
alt andet overarbejde, der betales ekstra
for. Bijobs i nr. (92). omfatter ikke sort arbejde, der opføres i nr. (93). Sort arbejde
er
arbejde for andre mod betaling, der ikke opgives til skattevæsenet). Spm 4.31b:
(92). Taget arbejde ved siden af Deres
hovedbeskæftigelse - (faste eller løse bijobs).

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 289 1 Ja
81 85 1616 2 Nej
4 89 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 96

V95 ARBEJDET SORT
Holdning til overarbejde,

Spm. 4.31: Har De indenfor det sidste års tid.....? (Int: Overarbejde omfatter ikke
overarbejde, der afspadseres. Men til gengæld
alt andet overarbejde, der betales ekstra
for. Bijobs i nr. (92). omfatter ikke sort arbejde, der opføres i nr. (93). Sort arbejde
er
arbejde for andre mod betaling, der ikke opgives til skattevæsenet). Spm 4.31c:
(93). Udført såkaldt sort arbejde ind imellem.

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 206 1 Ja
86 89 1712 2 Nej
4 76 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 96

V96 TJENT VED EXTRA ARBEJDE
Holdning til overarbejde,
Variablen er filtreret af: V93 && V94 && V95

Filtrerende variable: V93 V94 V95

Har De indenfor det sidste års tid.....? (Int: Overarbejde omfatter ikke overarbejde,
der afspadseres. Men til gengæld alt andet
overarbejde, der betales ekstra for. Bijobs
i nr. (92). omfatter ikke sort arbejde, der opføres i nr. (93). Sort arbejde er arbejde
for
andre mod betaling, der ikke opgives til skattevæsenet). Spm 4.32: (Int.; Hvis
Ja i spm 4.31.) Hvor meget har De rundt regnet
kunne tjene ved sådant ekstraarbejde
på årsbasis?

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 63 1 Under 1.000 kr



5 18 108 2 1.000 - 4.999 kr
5 17 97 3 5.000 - 9.999 kr
4 12 71 4 10.000 - 19.999 kr
3 12 68 5 20.000 - 39.999 kr
1 5 27 6 40.000 - 59.999 kr
1 3 19 7 60.000 kr eller mere
7 22 131 8 Ved ikke
3 65 9 Uoplyst

67 1345 10 Irrelevant
100 100 1994

Svarprocent: 29

V97 MERE ARBEJDE
Holdning til overarbejde,

Spm. 4.33: Hvis De fik det tilbudt, ville De så være interesseret i at...? Spm 4.33a: Tage overarbejde eller bijob for at tjene lidt
extra.

% MD% Antal Kode Kategori
38 39 766 1 Ja
53 54 1064 2 Nej
7 7 133 3 Ved ikke
2 31 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 98

V98 ARBEJDE > 37 T. PR. UGE
Holdning til overarbejde,

Spm. 4.33: Hvis De fik det tilbudt, ville De så være interesseret i at...? Spm 4.33b:
Tage et arbejde, hvor De normalt skulle
arbejde mere end 37 timer om ugen, (hvis lønnen
svarede til det).

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 665 1 Ja
56 57 1120 2 Nej
9 9 174 3 Ved ikke
2 35 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 98

V99 MINDRE ARBEJ/MINDRE LØN
Holdning til overarbejde,

Spm. 4.33: Hvis De fik det tilbudt, ville De så være interesseret i at...? Spm 4.33c:
Gå ned i arbejdstid og tilsvarende ned i løn.

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 279 1 Ja
74 75 1479 2 Nej
11 11 210 3 Ved ikke
1 26 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 99

V100 STARTE SOM SELVSTÆNDIG
Holdning til overarbejde,

Spm. 4.33: Hvis De fik det tilbudt, ville De så være interesseret i at...? Spm 4.33d:
Kunne De tænke Dem at starte for Dem selv
som selvstændig erhvervsdrivende.

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 469 1 Ja
66 67 1313 2 Nej
9 9 180 3 Ved ikke
2 32 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 98

V101 KØBER MILJØRIGTIGT IND



Holdninger til forbrug m.

Spm. 4.34: Så har vi nogle spørgsmål om forbrug m.v. Spm 4.34a: Når De køber ind,
ser De så på, om varerne er såkaldt
miljørigtige.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 399 1 Ja, i reglen
27 27 546 2 Ja ofte
22 22 440 3 Ret sjældent
28 28 553 4 Aldrig/næsten aldrig
3 3 54 5 Ved ikke/ikke relevant
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V102 BETALE MILJØRIGTIGE VARE
Holdninger til forbrug m.

Spm. 4.34: Så har vi nogle spørgsmål om forbrug m.v. Spm 4.34b: Er De villig til
at betale en højere pris for en miljørigtig vare,
selvom varen i øvrigt hverken er
af bedre eller dårligere kvalitet end andre varer.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 354 1 Ja, i reglen
24 24 474 2 Ja ofte
17 17 334 3 Ret sjældent
34 35 685 4 Aldrig/næsten aldrig
6 6 125 5 Ved ikke/ikke relevant
1 22 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V103 KØBE DYRERE HOS LOKALE
Holdninger til forbrug m.

Spm. 4.34: Så har vi nogle spørgsmål om forbrug m.v. Spm 4.34c: Køber De ofte dyrere
ind end nødvendigt for at støtte lokale
handlende.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 223 1 Ja, i reglen
18 18 361 2 Ja ofte
19 19 373 3 Ret sjældent
48 48 964 4 Aldrig/næsten aldrig
4 4 71 5 Ved ikke/ikke relevant
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V104 PENSIONSKASSERS POLITIK
Holdning til pensionskass

Spm. 4.35: Så har vi et spørgsmål om pensionskasserne og andre lønmodtagerfonde, f.eks.
lønnmodtagernes dyrtidsfond. Nogle
mener, pensionskasserne skal tage vidtgående samfundshensyn,
f.eks til miljøet, når de investerer. Andre mener, at
pensionskasserne først og fremmest
skal koncentrere sig om at skaffe medlemmerne det bedst mulige afkast af deres indskud,
fordi hensyntagen til miljøet o.l. er politikernes og ikke lønmodtagerfondenes opgave.
Mener De, pensionskasserne først og
fremmest bør sigte efter at skaffe medlemmerne
det bedst mulige afkast - eller bør pensionskasserne tage bredere
samfundshensyn,
f.eks. miljøhensyn, også selv om medlemmernes pension herved risikerer at blive mindre.

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 984 1 Først og fremmest sikre

bedst mulige afkast
31 32 625 2 Først og fremmest tage

samfundshensyn
17 18 345 3 Ved ikke
2 40 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V105 BORGERLIG REG, SIDEN 82
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Eksperterne er uenig, og det gælder
også politikere og almindelige mennesker. Jeg
vil gerne spørge om Deres mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske



problemer?
Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i diskussionen, og jeg vil
så gerne høre, om De mener, det er
vigtige årsager til Danmarks økonomiske problemer.
- (Vis kort 7). Spm 4.36a: Den politik, som den borgerlige regering har ført
her
i landet siden 1982.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 213 1 Meget vigtig årsag
25 25 499 2 Ret vigtig årsag
35 35 694 3 Kun i ringe grad årsag
18 18 359 4 Ikke årsag
11 11 217 5 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V106 SOCIALDEMO. REG FØR 82
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Eksperterne er uenig, og det gælder
også politikere og almindelige mennesker. Jeg
vil gerne spørge om Deres mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer?
Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i diskussionen, og jeg vil
så gerne høre, om De mener, det er
vigtige årsager til Danmarks økonomiske problemer.
- (Vis kort 7). Spm 4.36b: Den politik som den socialdemokratiske regering
førte
før regeringsskiftet i 1982.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 353 1 Meget vigtig årsag
36 36 717 2 Ret vigtig årsag
23 23 462 3 Kun i ringe grad årsag
8 8 157 4 Ikke årsag

15 15 291 5 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V107 FORSKNING/PRODUKTUDVIKL.
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen,
og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36c: For lidt forskning og produktudvikling.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 243 1 Meget vigtig årsag
27 27 537 2 Ret vigtig årsag
21 21 422 3 Kun i ringe grad årsag
16 16 312 4 Ikke årsag
24 24 471 5 Ved ikke
0 9 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V108 STOR OFFENTLIG SEKTOR
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen,
og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36d: For stor offentlig sektor.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 691 1 Meget vigtig årsag
33 33 656 2 Ret vigtig årsag
15 15 298 3 Kun i ringe grad årsag
8 8 157 4 Ikke årsag
9 9 188 5 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V109 INDVANDRERE/FLYGTNINGE
Årsager til Danmarks økon



Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen,
og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36e: For mange indvandrere og flygtninge.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 461 1 Meget vigtig årsag
21 21 414 2 Ret vigtig årsag
25 26 508 3 Kun i ringe grad årsag
25 25 493 4 Ikke årsag
6 6 113 5 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V110 MARKEDSØKONOMI
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen,
og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36f: Grundlæggende brist i den kapitalistiske markedsøkonomi.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 164 1 Meget vigtig årsag

16 16 326 2 Ret vigtig årsag
16 16 323 3 Kun i ringe grad årsag
18 19 368 4 Ikke årsag
40 40 797 5 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V111 FOR HØJT SKATTETRYK
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen,
og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36g: For højt skattetryk.

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 432 1 Meget vigtig årsag
34 34 680 2 Ret vigtig årsag
20 20 401 3 Kun i ringe grad årsag
13 13 251 4 Ikke årsag
11 11 216 5 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V112 UDNYTTE MULIGHEDER
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen,
og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36h: Danske virksomheders manglende evne til at
udnytte de muligheder, de får.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 264 1 Meget vigtig årsag
30 30 591 2 Ret vigtig årsag
22 22 444 3 Kun i ringe grad årsag
12 12 247 4 Ikke årsag
22 22 436 5 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V113 FAGFORENINGERS LØNKRAV
Årsager til Danmarks økon



Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi. Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen, og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36i: Fagforeningernes lønkrav.

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 220 1 Meget vigtig årsag
26 27 527 2 Ret vigtig årsag
30 30 599 3 Kun i ringe grad årsag
20 20 406 4 Ikke årsag
12 12 234 5 Ved ikke
0 8 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V114 INDSATS ARBEJDSLØSHED
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen,
og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36j: Manglende offentlig indsats over for arbejdsløsheden.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 254 1 Meget vigtig årsag
32 32 630 2 Ret vigtig årsag
24 24 471 3 Kun i ringe grad årsag
16 16 324 4 Ikke årsag
15 15 301 5 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V115 DK MEDLEM EF
Årsager til Danmarks økon

Spm. 4.36: Der er megen diskussion om, hvad der er årsag til problemerne i dansk økonomi.
Jeg vil gerne spørge om Deres
mening, om hvad der er med til at skabe de økonomiske
problemer? Jeg vil nu læse nogle påstande op, som af og til nævnes i
diskussionen,
og jeg vil så gerne høre, om De mener, det er vigtige årsager til Danmarks økonomiske
problemer. - (Vis kort 7).
Spm 4.36k: Danmarks medlemskab af EF.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 201 1 Meget vigtig årsag
16 16 321 2 Ret vigtig årsag
20 20 396 3 Kun i ringe grad årsag
36 36 718 4 Ikke årsag
17 17 347 5 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V116 ERHVERVSSTATUS
Forhold omkring erhverv

Spm 4.38: Hvad er Deres stilling helt præcis? (Int: Udførlig og nøjagtig angivelse.
Ikke murer, men murerarbejdsmand,
murersvend, selvstændig murermester osv. Ikke studerende
eller elev, men biologistuderende, gymnasieelev etc.)

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 1121 1 I erhverv (angiv

stilling), noter:
10 10 209 2 Under uddannelse

(angiv hvilken) noter:
15 15 298 3 Ude af erhverv:

Folkepensionist
4 4 85 4 Ude af erhverv: På

efterløn
4 4 72 5 Ude af erhverv:

Førtidspensionist
2 2 42 6 Ude af erhverv:

Invalidepensionist
0 0 6 7 Ude af erhverv:

Bistandsklient



6 6 112 8 Ude af erhverv:
Arbejdsløs

2 2 45 9 Gift kvinde uden
selverhverv (husmor)

0 0 0 10 Værnepligtig
0 0 2 11 Ude af erhverv i øvrigt
0 2 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V117 TIDLIGERE ARBEJDE
Forhold omkring erhverv

Spm 4.39: Har De tidligere haft arbejde? (hvis ja:) - hvad var Deres stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
7 18 149 1 Nej

34 82 687 2 Ja (angiv stilling)
58 1158 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 42

V118 ANTAL UNDERORDNEDE
Forhold omkring erhverv

Spm 4.40: Har (havde) De underordnede?

% MD% Antal Kode Kategori
66 71 1307 1 Nej, ingen
9 10 182 2 1 - 2
6 7 122 3 3 - 5
4 5 84 4 6 - 10
3 3 55 5 11 - 20
2 2 41 6 21 - 50
2 2 32 7 51 eller derover
0 0 5 8 Ved ikke
0 0 5 9 Vil ikke svare
8 161 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 92

V119 KØN
Baggrundsspørgsmål

Spm k.1: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 968 1 Mand
51 51 1026 2 Kvinde

100 100 1994

Svarprocent: 100

V120 ALDERGRUPPE
Baggrundsspørgsmål

Spm k.2: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 56 1 15 - 17 år
3 3 54 2 18 - 19 år
7 7 141 3 20 - 24 år

10 10 192 4 25 - 29 år
11 11 219 5 30 - 34 år
9 9 181 6 35 - 39 år

11 11 212 7 40 - 44 år
9 9 185 8 45 - 49 år



6 6 113 9 50 - 54 år
6 6 128 10 55 - 59 år
3 3 56 11 60 - 61 år
5 5 92 12 62 - 64 år
2 2 33 13 65 år
1 1 23 14 66 år
4 4 79 15 67 - 69 år
6 6 111 16 70 - 74 år
6 6 119 17 75 år eller derover

100 100 1994
Svarprocent: 100

V121 BOLIGENS ART
Baggrundsspørgsmål

Spm k.3: Boligens art.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1343 1 En-families hus
2 2 36 2 To-families hus
4 4 87 3 Gård

25 25 504 4 Etageejendom,
beboelsesejendom

1 1 24 5 Værelse
100 100 1994

Svarprocent: 100

V122 EJER/LEJER BOLIG
Baggrundsspørgsmål

Spm k.4: Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 1388 1 Ejerbolig
7 7 140 2 Andelsbolig

23 23 466 3 Lejerbolig
100 100 1994

Svarprocent: 100

V123 STILLING I HUS
Baggrundsspørgsmål

Spm k.5: Svarpersonens stilling i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 891 1 Husfader
48 48 964 2 Husmoder
7 7 139 3 Anden voksen

100 100 1994

Svarprocent: 100

V124 HUSMORS ERHVERS
Baggrundsspørgsmål

Spm. k.6: Husmoderens erhverv: (Husk eventuelle arbejdsløses erhverv)

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 236 1 Ingen kvindelig

husmoder
29 29 569 2 Husmoder uden

selverhverv
39 39 770 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
20 20 389 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
2 2 30 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1994



Svarprocent: 100

V125 ANTAL PERSON I HUSSTAND
Baggrundsspørgsmål

Spm k.7: Antal personer i husstanden.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 451 1 1 person
34 34 672 2 2 personer
19 19 371 3 3 personer
20 20 392 4 4 personer
4 4 83 5 5 personer
1 1 25 6 6 personer eller flere

100 100 1994
Svarprocent: 100

V126 ANTAL VOKSNE I HUSSTAND
Baggrundsspørgsmål

Spm k.8: Antal personer i husstanden 15 år eller derover.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 503 1 1 voksen
54 54 1079 2 2 voksne
14 14 280 3 3 voksne
6 6 121 4 4 voksne
0 0 9 5 5 voksne
0 0 2 6 6 voksne eller flere

100 100 1994
Svarprocent: 100

V127 ANTAL BØRN I HUSSTAND
Baggrundsspørgsmål

Spm k.9: Antal personer i husstanden 14 år eller derunder.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 307 1 1 person
14 14 282 2 2 personer
2 2 38 3 3 personer
0 0 5 4 4 personer
0 0 2 6 6 personer eller flere

68 68 1359 7 Ingen personer 14 år
eller derunder, gå til
spm. k.11 (V136)

0 1 9 Uoplyst
100 100 1994

Svarprocent: 100

V128 INGEN HJEMMEBO. BØRN
Baggrundsspørgsmål

Spm k.10a: Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn:

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 885 0 Ikke nævnt
56 56 1108 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V129 HJEMMEBO. BØRN 0 - 1 ÅR
Baggrundsspørgsmål

Spm k.10b: Er der i husstanden hjemmeboende børn? Hjemmeboende børn 0 - 1 år:

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1877 0 Ikke nævnt



6 6 116 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V130 HJEMMEBO. BØRN 2 ÅR
Baggrundsspørgsmål

Spm k.10c: Er der i husstanden hjemmeboende børn? Hjemmeboende børn 2 år:

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1917 0 Ikke nævnt
4 4 76 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V131 HJEMMEBO. BØRN 3 - 5 ÅR
Baggrundsspørgsmål

Spm, k.10d: Er der i husstanden hjemmeboende børn? Hjemmeboende børn 3 - 5 år:

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1810 0 Ikke nævnt
9 9 183 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V132 HJEMMEBO. BØRN 6 ÅR
Baggrundsspørgsmål

Spm. k.10e: Er der i husstanden hjemmeboende børn? Hjemmeboende børn 6 år:

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1930 0 Ikke nævnt
3 3 63 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V133 HJEMMEBO. BØRN 7 - 12 ÅR
Baggrundsspørgsmål

Spm k.10f: Er der i husstanden hjemmeboende børn? Hjemmeboende børn 7 - 12 år:

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 1679 0 Ikke nævnt
16 16 314 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V134 HJEMMEBO. BØRN 13-19 ÅR
Baggrundsspørgsmål

Spm k.10g: Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 13 - 19 år:

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 1571 0 Ikke nævnt
21 21 422 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994



Svarprocent: 100

V135 HJEMMEBO. BØRN 20-30 ÅR
Baggrundsspørgsmål

Spm k.10h: Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 20 - 30 år:

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1883 0 Ikke nævnt
6 6 110 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1994

Svarprocent: 100

V136 EGEN SKOLEUDDANNELSE
Uddannelsesmæssige forhol

Spm k.11 Egen skoleuddannelse (Vis kort O).

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 564 1 Folkeskole 7 år eller

kortere
18 18 365 2 Folkeskole 8 og 9 år
34 34 687 3 Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

19 19 376 4 Studentereksamen/HF-
eksamen

0 2 9 Uoplyst
100 100 1994

Svarprocent: 100

V137 GRUNDLÆG. ERHVERVSUDDANN
Uddannelsesmæssige forhol

Spm k.12a: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort P). Grundlæggende erhvervsuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1787 0 Ikke nævnt
10 10 207 1 Nævnt

100 100 1994

Svarprocent: 100

V138 AFSLUT. ERHVERVSUDDANN.
Uddannelsesmæssige forhol

Spm k.12b: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort P). Afsluttende erhvervsuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 1151 0 Ikke nævnt
42 42 843 1 Nævnt

100 100 1994

Svarprocent: 100

V139 KORT HØJERE UDDANNELSE
Uddannelsesmæssige forhol

Spm k.12c: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort P). Højere uddannelse
af kort varighed:

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1809 0 Ikke nævnt
9 9 185 1 Nævnt

100 100 1994



Svarprocent: 100

V140 MELLEMLANG HØJERE UDDANN
Uddannelsesmæssige forhol

Spm k.12d: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort P). Højere uddannelse
af mellemlang varighed:

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1825 0 Ikke nævnt
8 8 169 1 Nævnt

100 100 1994

Svarprocent: 100

V141 LANG HØJERE UDDANNELSE
Uddannelsesmæssige forhol

Spm k.12e: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort P). Højere uddannelse
af lang varighed:

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1898 0 Ikke nævnt
5 5 96 1 Nævnt

100 100 1994

Svarprocent: 100

V142 INGEN UDDANNELSE
Uddannelsesmæssige forhol

Spm k.12f: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort P). Ingen:

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 1320 0 Ikke nævnt
34 34 674 1 Nævnt

100 100 1994

Svarprocent: 100

V143 VIL IKKE SVARE
Uddannelsesmæssige forhol

Spm k.12g: Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort P). Vil ikke svare:

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1983 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt

100 100 1994

Svarprocent: 100

V144 SVARPERSONERS ERHVERV
Erhvervsmæsige forhold

Spm k.13: Svarpersonens erhverv (Hvis svarpersonen er arbejdsløs - husk erhverv).

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 145 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
5 5 102 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
7 7 145 3 Arbejder, faglært

26 27 528 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

8 8 158 5 Funktionær/tjenestemand,
højere



1 1 19 6 Selvstændig landbruger
1 1 25 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 68 8 Selvstændig i øvrigt

11 11 215 9 Lærling/elev/studerende
25 26 501 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
2 2 44 11 Gift uden selverhverv
1 1 11 12 Medhjælpende ægtefælle
2 33 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V145 PRIVAT VIRKSOMHED
Er De for tiden beskæftig

Spm k.14: Privat virksonhed.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 269 1 Industri og håndværk
7 7 130 2 Handel og transport

13 13 267 3 Serviceerhverv
2 2 43 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
64 64 1285 5 Ikke beskæftiget i

privat virksomhed for
tiden

100 100 1994
Svarprocent: 100

V146 OFFENTLIG VIRKSOMHED
Er De for tiden beskæftig

Spm k.15: Offentlig virksomhed.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Forsvaret og politi
4 4 89 2 Offentlig administration

(stat, amt, kommune)
8 8 163 3 Sundhedsvæsen,

socialinstitution
7 7 132 4 Undervisning, kultur,

daginstitution
2 2 43 5 Offentlig virksomhed:

DSB, post, vejvæsen
0 0 7 6 Offentlig værker

77 77 1529 7 Ikke beskæftiget i
offentlig virksomhed for
tiden

100 100 1994
Svarprocent: 100

V147 PERSONLIG INDKOMSTGRUPPE
Hvis arbejdsløs: <spm k.1

Spm k.16: Svarpersonens nuværende indkomst? På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle
mig, hvilke gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe, der passer i
Deres tilfælde. (Vis kort Q).

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 87 1 A: Indtil 19.999 kr

15 15 296 2 B: 20.000 - 69.999 kr
14 14 273 3 C: 70.000 - 119.999 kr
12 12 248 4 D: 120.000 - 149.999

kr
18 18 365 5 E: 150.000 - 199.999

kr
12 12 238 6 F: 200.000 - 249.999

kr
5 5 100 7 G: 250.000 - 299.999

kr
4 4 80 8 H: 300.000 - 399.999

kr



2 2 44 9 I: 400.000 kr og
derover

13 13 263 10 Ved ikke/vil ikke svare
100 100 1994

Svarprocent: 100

V148 HUSSTANDENS INDKOMSTGRUP
Hvis arbejdsløs: <spm k.1

Spm k.17: Husstandens samlede nuværende indkomst? Og på samme måde vil jeg gerne have
det bogstav, der passer, hvis De
tænker på husstandens nuværende samlede indtægt.
(Vis kort R).

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 A: Indtil 19.999 kr
5 5 105 2 B: 20.000 - 69.999 kr
7 7 144 3 C: 70.000 - 119.999 kr
6 6 122 4 D: 120.000 - 149.999

kr
9 9 183 5 E: 150.000 - 199.999

kr
8 8 165 6 F: 200.000 - 249.999

kr
8 8 166 7 G: 250.000 - 299.999

kr
17 17 341 8 H: 300.000 - 399.999

kr
9 9 171 9 I: 400.000 - 449.999 kr
6 6 126 10 J: 450.000 - 559.999 kr
4 4 72 11 K: 560.000 kr og

derover
20 20 398 12 Ved ikke/vil ikke svare

100 100 1994
Svarprocent: 100

V149 CIVILSTAND
civilstand

Spm k.18: Nuværende civilstand.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 369 1 Ugift
53 53 1055 2 Gift
12 12 241 3 Samlevende (papirløst)
7 7 143 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
9 9 186 5 Enke/enkemand

100 100 1994
Svarprocent: 100

V150 INTERVIEW NUMMER
Forhold omkring interview

Spm k.19: Interview gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
92 95 1842 1 Første interview i

husstanden
5 5 106 2 Andet interview i

husstanden
2 46 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 98

V151 INTERVIEW UGEDAG
Forhold omkring interview

Spm k.20: Interview foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 294 1 Mandag
17 17 334 2 Tirsdag



20 20 392 3 Onsdag
14 14 277 4 Torsdag
15 15 290 5 Fredag
14 14 270 6 Lørdag
7 7 135 7 Søndag
0 2 9 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V152 INTERNT NUMMER
Interviewers nummer kodes. Variablen er kodet i interval 16011 - 95024.

Forhold omkring interview

Spm k.21: Internt nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 16011
Maximum 95024
Gennemsnit 47129
Median 52518
Standardafvigelse 26639

V153 STEMTE VED VALG 100588
Partipolitiske forhold

Spm k.22: Stemte De ved folketingsvalget den 10. maj 1988? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 481 1 A: Socialdemokratiet
4 4 89 2 B: Radikale

14 14 281 3 C: Konservative
11 11 213 4 F: Socialistisk

Folkeparti
1 1 22 5 G: De grønne
1 1 12 6 K: Kommunister
4 4 70 7 M:

Centrumdemokraterne
0 0 9 8 P: Fælles Kurs
1 1 29 9 Q: Kristelige Folkeparti

10 10 205 10 V: Venstre
0 0 9 11 Y: Venstresocialisterne
4 4 79 12 Z: Fremskridtspartiet
5 5 107 13 Havde ikke stemmeret
2 2 46 14 Husker ikke parti
8 8 167 15 Vil ikke svare om parti
7 7 144 16 Stemte ikke
1 1 10 17 Stemte blankt
1 1 12 18 Andre svar
0 9 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 100

V154 STEMME VED NÆSTE VALG
Partipolitiske forhold

Spm k.23: Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 478 1 A: Socialdemokratiet
3 3 65 2 B: Radikale

12 12 233 3 C: Konservative
0 0 3 4 E: Retsforbundet
8 8 155 5 F: Socialistisk folkeparti
1 1 23 6 G: De grønne
0 0 3 7 K: Kommunister
3 3 62 8 M:



Centrumdemokraterne
1 1 10 9 P: Fælles Kurs
1 1 29 10 Q: Kristeligt Folkeparti

11 11 223 11 V: Venstre
0 0 4 12 Y: Venstresocialisterne
4 4 73 13 Z: Fremskridtpartiet
0 0 8 14 Ø: Enhedslisten
0 0 4 15 Andre partier
3 3 65 16 Har ikke stemmeret

16 17 329 17 Ved ikke parti
6 6 128 18 Vil ikke svare om parti
3 3 52 19 Vil ikke stemme
1 1 13 20 Vil stemme blankt
1 1 10 21 Andre svar
1 24 99 Uoplyst

100 100 1994
Svarprocent: 99

V155 BOPÆLSKOMMUNE
Forhold omkring amter/urb

Spm k.29: Amter

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 198 1 København/Frederiksberg
15 15 305 2 Københavns Amt
9 9 181 3 Frederiksborg Amt
3 3 54 4 Roskilde Amt
5 5 95 5 Vest Sjællands Amt
4 4 87 6 Storstrøms Amt
1 1 11 7 Bornholms Amt
9 9 178 8 Fyns Amt
5 5 99 9 Sønderjyllands Amt
8 8 156 10 Vejle Amt
5 5 94 11 Ribe Amt
4 4 88 12 Ringkøbing Amt

11 11 214 13 Århus Amt
4 4 79 14 Viborg Amt
8 8 155 15 Nordjyllands Amt

100 100 1994
Svarprocent: 100

V156 URBANISERING 0
Forhold omkring amter/urb

Spm k.31: U0. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 555 1 Hovedstadsområdet
72 72 1439 2 Provinsen

100 100 1994

Svarprocent: 100

V157 URBANISERING 1
Forhold omkring amter/urb

Spm k.32: U1. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 555 1 Hovedstadsområdet
47 47 947 2 Provinsbyer
25 25 492 3 Landdistrikter

100 100 1994

Svarprocent: 100



V158 URBANISERING 2
Forhold omkring amter/urb

Spm k.33: U2. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 198 1 København/Frederiksberg
18 18 357 2 Københavns Forstæder
47 47 947 3 Provinsbyer
25 25 492 4 Landdistrikter

100 100 1994

Svarprocent: 100

V159 URBANISERING 3
Forhold omkring amter/urb

Spm k.34: U3. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 555 1 Hovedstadsområdet
13 13 255 2 Provinsbyer over

50.000
35 35 692 3 Provinsbyer under

50.000
25 25 492 4 Landdistrikter

100 100 1994
Svarprocent: 100

V160 URBANISERING 4
Forhold omkring amter/urb

Spm k.35: U4. Urbanisering.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 198 1 København/Frederiksberg
18 18 357 2 Københavns Forstæder
13 13 255 3 Provinsby over 50.000
35 35 692 4 Provinsby under 50.000
25 25 492 5 Landdistrikter

100 100 1994
Svarprocent: 100

V161 REGION 0
Forhold omkring amter/urb

Spm k.36 R0. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 931 1 Øst for Storebælt
53 53 1063 2 Vest for Storebælt

100 100 1994

Svarprocent: 100

V162 REGION 1
Forhold omkring amter/urb

Spm k.37: R1 Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 198 1 København/Frederiksberg
18 18 357 2 Københavns Forstæder
28 28 554 3 Øerne excl. Hovedstad
44 44 885 4 Jylland

100 100 1994

Svarprocent: 100

V163 REGION 2



Forhold omkring amter/urb

Spm. k.38: R2. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 555 1 Hovedstadsområdet
28 28 554 2 Øerne excl. Hovedstad
44 44 885 3 Jylland

100 100 1994

Svarprocent: 100

V164 REGION 3
Forhold omkring amter/urb

Spm. k.39: R3. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 198 1 København/Frederiksberg
18 18 357 2 Københavns Forstæder
19 19 376 3 Øst for Storebælt excl.

Hovedstaden
9 9 178 4 Fyn

19 19 370 5 Østjylland
11 11 215 6 Nordjylland
10 10 201 7 Vestjylland
5 5 99 8 Sydjylland

100 100 1994
Svarprocent: 100

V165 REGION 4
Forhold omkring amter/urb

Spm k.40: R4. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 555 1 Hovedstadsområdet
19 19 376 2 Øst for Storebælt excl.

Hovedstaden
9 9 178 3 Fyn

19 19 370 4 Østjylland
11 11 215 5 Nordjylland
10 10 201 6 Vestjylland
5 5 99 7 Sydjylland

100 100 1994
Svarprocent: 100

V166 REGION 5
Forhold omkring amter/urb

Spm k.41: R5. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 198 1 København/Frederiksberg
18 18 357 2 Københavns Forstæder
17 17 339 3 Sjælland excl.

Hovedsstaden
2 2 37 4 LollandFalster/Bornholm
9 9 178 5 Fyn

19 19 370 6 Østjylland
11 11 215 7 Nordjylland
10 10 201 8 Vestjylland
5 5 99 9 Sydjylland

100 100 1994
Svarprocent: 100

V167 REGION 6
Forhold omkring amter/urb

Spm k.42: R6 Regioner.



% MD% Antal Kode Kategori
28 28 555 1 Hovedstadsområdet
17 17 339 2 Sjælland excl.

Hovedstaden
2 2 37 3 LollandFalster/Bornholm
9 9 178 4 Fyn

19 19 370 5 Østjylland
11 11 215 6 Nordjylland
10 10 201 7 Vestjylland
5 5 99 8 Sydjylland

100 100 1994
Svarprocent: 100

V168 REGION 7
Forhold omkring amter/urb

Spm k.43: R7. Regioner.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 128 1 Københavns indre by
4 4 70 2 Københavns ydre by
7 7 133 3 Københavns nordlige

forstad
11 11 224 4 Københavns vest/syd

forstad
17 17 339 5 Sjælland excl.

hovedstaden
2 2 37 6 LollandFalster/Bornholm
9 9 178 7 Fyn

19 19 370 8 Østjylland
11 11 215 9 Nordjylland
10 10 201 10 Vestjylland
5 5 99 11 Sydjylland

100 100 1994
Svarprocent: 100

V169 SOCIALGRUPPE INDEX
Variablen er kodet i interval 1-6.

Variable genereret af AGB

Socialgruppe index

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 2

V170 HØJ. EGN ERHVUDDAN INDEX
Variablen er kodet i interval 0-5. 9 = Uoplyst (11)

Variable genereret af AGB

Høj egen erhvervsuddannelse index

Double (0 decimaler)

Gyldige 1983
Manglende 11
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.



V171 PERS INDKOMST 3DEL INDEX
Variablen er kodet i interval 1-4.

Variable genereret af AGB

Personlig indkomst index.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

V172 GSN GENST. PR UGE INDEX
Variablen er kodet i interval 00-95. 99 = Uoplyst (44)

Variable genereret af AGB

Gsn. genstand pr uge index.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1950
Manglende 44
Minimum 0
Maximum 9500
Gennemsnit 730
Median 500
Standardafvigelse 905

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V173 ALDERSOPD PSY INST INDEX
Variablen er kodet i interval 1-6.

Variable genereret af AGB

Aldersopdeling af Psy Inst.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 2

V174 PSYK ERHVERVSINDD. INDEX
Variablen er kodet i interval 1.00-13.00.

Variable genereret af AGB

Psykologisk erhvervsinddeling index.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 13
Gennemsnit 7
Median 6
Standardafvigelse 3

V175 LIVSVILKÅRFORB. INDEX
Variablen er er kodet i interval 1.20-5.60. 9 = Uoplyst (12)

Variable genereret af AGB

Livsvilkårfordeling.



Double (2 decimaler)

Gyldige 1982
Manglende 12
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V176 ANT. STRESSYMP 0-5 INDEX
Variablen er kodet i interval 0.00-5.00.

Variable genereret af AGB

Antal stresssymptomer 0-5 index.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

V177 LIVSS 3=ØKO 0=FORB INDEX
Variablen er kodet i interval 0.00-3.00.

Variable genereret af AGB

Livsstil: 3=økologisk, 0=forbrug.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

V178 KRISPL IN SVAG E A-C INX
Variablen er kodet i interval 0.00-3.00.

Variable genereret af AGB

Kriseplacering intern: svag enig a-c index.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

V179 KRISPL EX SVAG E D-E INX
Variablen er kodet i interval 0.00-2.00.

Variable genereret af AGB

Kriseplacering extern: svag enig d-e index.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 0



Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V180 GL OFFVILJ 1=IN/4=ST INX
Variablen er kodet i interval 1.00-4.00. 9 = Uoplyst (145)

Variable genereret af AGB

Gammel offervilje 1=ingen 4=stor index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1849
Manglende 145
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V181 GL OVLJ U/SK 1=0/4=S INX
Variablen er kodet i interval 1.00-4.00. 9 = Uoplyst (124)

Variable genereret af AGB

Gammel offervilje uden skat 1=ingen 4=stor index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1870
Manglende 124
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V182 STATROL 1=PASS 4 AKT INX
Variablen er kodet i interval 1.00-4.00. 9 = Uoplyst (569)

Variable genereret af AGB

Statens rolle: 1=passiv 4=direkte aktiv index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1425
Manglende 569
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V183 FREMTSYN 1=PES 3=OPT INX
Variablen er kodet i interval 1.00-3.00. 9 = Uoplyst (395)

Variable genereret af AGB

Fremtidssyn 1 = pessimitisk 3=optimitisk index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1599
Manglende 395
Minimum 1
Maximum 3
Gennemsnit 2



Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V184 ALKO. FORBRUG.KAT. INDEX
Variablen er kodet i interval 0.00-2.00. 9 = Uoplyst (44)

Variable genereret af AGB

Alkohol forbrugskatagori index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1950
Manglende 44
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V185 VALG I MORG-FLØJOPD. INX
Variablen er kodet i interval 1.00-3.00. 9 = Uoplyst (648)

Variable genereret af AGB

Valg i morgen - fløjopdeling index

Double (2 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V186 VALG I MORG-Z:FLØJOP INX
Variablen er kodet i interval 1.00-4.00. 9 = Uoplyst (648)

Variable genereret af AGB

Valg i morgen - Z:fløjopdeling.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V187 INTERN KRISEPLAC INDEX
Variablen er kodet i interval 0.00-4.00. 9 = Uoplyst (15)

Variable genereret af AGB

Intern kriseplacering index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1979
Manglende 15
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 3
Median 3



Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V188 EXTERN KRISEPLAC INDEX
Variablen er kodet i interval 0.00-4.00. 9 = Uoplyst (10)

Variable genereret af AGB

Extern kriseplacering index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1984
Manglende 10
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V189 SAMFUNDSTRIVSEL INDEX
Variablen er kodet i interval 059.51-138.01. 999 = Uoplyst (95)

Variable genereret af AGB

Samfundstrivsel index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1899
Manglende 95
Minimum 60
Maximum 138
Gennemsnit 96
Median 95
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.00.

V190 ALMENTRIVSEL INDEX
Variablen er kodet i interval 066.50-131.90. 999 = Uoplyst (13)

Variable genereret af AGB

Almentrivsel index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1981
Manglende 13
Minimum 66
Maximum 132
Gennemsnit 99
Median 95
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.00.

V191 OFFENSIV HAND. INDEX
Variablen er kodet i interval 017.67-113.64. 999 = Uoplyst (20)

Variable genereret af AGB

Offensiv handling index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1974
Manglende 20
Minimum 18
Maximum 114
Gennemsnit 98
Median 109



Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.00.

V192 ADAPTIV RESIGNATION INX
Variablen er kodet i interval 048.02-111.89. 999 = Uoplyst (19)

Variable genereret af AGB

Adaptiv resignation index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1975
Manglende 19
Minimum 48
Maximum 112
Gennemsnit 96
Median 106
Standardafvigelse 16

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.00.

V193 HOLD. TIL ARBEJDE INDEX
Variablen er kodet i interval 44.44-112.53. 999 = Uoplyst (67)

Variable genereret af AGB

Holdning til arbejde index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1927
Manglende 67
Minimum 44
Maximum 113
Gennemsnit 94
Median 95
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.00.

V194 HOLD TIL ARB.LØSE INDEX
Variablen er kodet i interval 79.67-132.81. 999 = Uoplyst (91)

Variable genereret af AGB

Holdning til arbejdsløse index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1903
Manglende 91
Minimum 80
Maximum 133
Gennemsnit 100
Median 97
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.00.

V195 GR LIVSVILK.FORBED INDEX
Variablen er kodet i interval 1-2. 9 = Uoplyst (12)

Variable genereret af AGB

Grup. livsvilkårforbedring index

Double (2 decimaler)

Gyldige 1982
Manglende 12
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V196 GRUPPE STRESS INDEX
Variablen er kodet i interval 0-1.

Variable genereret af AGB

Gruppe stress index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V197 GRUPPE LIVSSTIL INDEX
Variablen er kodet i interval 1-2.

Variable genereret af AGB

Gruppe livsstil index.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V198 GR. INT. KRISEPLAC INDEX
Variablen er kodet i interval 1-2.

Variable genereret af AGB

Grup. intern kriseplacering.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V199 GR. EXT. KRISEPLAC INDEX
Variablen er kodet i interval 1-2.

Variable genereret af AGB

Grup. extern kriseplacering.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1994
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V200 GR. GL. OFF.VILJE INDEX
Variablen er kodet i interval 1-2. 9 = Uoplyst (145)

Variable genereret af AGB



Grup. gammel offervilje.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1849
Manglende 145
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V201 GR. GL, OFF.V.U/SKAT INX
Variablen er kodet i interval 1-2. 9 = Uoplyst (124)

Variable genereret af AGB

Grup. gammel offervilje uden skat.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1870
Manglende 124
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V202 GRUP. STATENS ROL. INDEX
Variablen er kodet i interval 1-2. 9 = Uoplyst (569)

Variable genereret af AGB

Grup. statens rolle

Double (2 decimaler)

Gyldige 1425
Manglende 569
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V203 GRUP. FREMTIDSSYN INDEX
Variablen er kodet i interval 1-2. 9 = Uoplyst (395)

Variable genereret af AGB

Grup. fremtidssyn.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1599
Manglende 395
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V204 GRUP. SAMFUNDSTRIV INDEX
Variablen er kodet i interval 1-3. 9 = Uoplyst (95)

Variable genereret af AGB

Grup. samfundstrivsel.



Double (2 decimaler)

Gyldige 1899
Manglende 95
Minimum 1
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V205 GRUP ALMEN TRIVSEL INDEX
Variablen er kodet i interval 1-3. 9 = Uoplyst (13)

Variable genereret af AGB

Grup. almen trivsel.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1981
Manglende 13
Minimum 1
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V206 GR. OFFENSIV HAND. INDEX
Variablen er kodet i interval 1-3. 9 = Uoplyst (20)

Variable genereret af AGB

Grup. offensiv handling.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1974
Manglende 20
Minimum 1
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 3
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V207 GR. ADAPTIV RESIGN INDEX
Variablen er kodet i interval 1-2. 9 = Uoplyst (19)

Variable genereret af AGB

Grup. adaptiv resignation.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1975
Manglende 19
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V208 GR HOLD. TIL ARB INDEX
Variablen er kodet i interval 1-3. 9 = Uoplyst (67)

Variable genereret af AGB

Grup. holdning til arbejde.



Double (2 decimaler)

Gyldige 1927
Manglende 67
Minimum 1
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

V209 GR HOLD TIL ARB.LØS INX
Variablen er kodet i interval 1-3. 9 = Uoplyst (91)

Variable genereret af AGB

Grup. holdning til arbejdsløse.

Double (2 decimaler)

Gyldige 1903
Manglende 91
Minimum 1
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.00.

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Holdning til tilværelsen

Holdning til tilværelsen m.v. Til alle Her følger nogle spørgsmål om Deres holdning
til tilværelsen og forskellige andre forhold.

V5 V6 V7 V8 V9

Tilfredshed med tilværels

Tilfredshed med tilværelse m.v.

V10 V11 V12 V13 V14 V15

Helbred m.v. De næste spø

Helbred m.v. De næste spørgsmål handler om Deres personlige velbefindede.

V16 V17 V18 V19 V20

Tilfredshed med økonomi,

Tilfredshed med økonomi, bolig, arbejde m.v.

V21 V22 V23 V24 V25

Forhold omkring dagligdag

Forhold omkring dagligdagen

V26 V27 V28



Opfattelse af sig selv og

Opfattelse af sig selv og tilværelsen De næste spørgsmål drejer sig om forskellige
opfattelser, man kan have af sig selv og sin
tilværelse.

V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36

Holdninger til arbejde og

Holdninger til arbejde og arbejdsløshed De næste spørgsmål handler om holdninger til
arbejde og arbejdsløshed.

V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44

Krise i Danmark Der tales

Krise i Danmark Der tales om krise i dagens Danmark. I det følgende vil ordet krise
forekomme i spørgsmålene, og vi har
formuleret spørgsmålene med udgangspunkt i de
økonomiske problemer i samfundet. Selvom De måske ikke mener, at der er
egentlig krise
i Danmark, beder vi Dem tage stilling til spørgsmålene ud fra de økonomiske problemer
i samfundet.

V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51

I diskussionen om afhjælp

I diskussionen om afhjælpning af krisen har været nævnt en række forskellige muligheder,
som den enkelte kunne bidrage
med. Hvad ville De være villig til af følgende?

V52 V53 V54 V55 V56

Hvordan kan staten afhjæl

Hvordan kan staten afhjælpe krisen? De udsagn der kommer nu, drejer sig om, hvad staten
kunne gøre ved krisen.

V57 V58 V59 V60 V61

Udviklingen de kommende å

Udviklingen de kommende år

V62 V63 V64

Ændringer i samfundet

Ændringer i samfundet

V65 V66 V67 V68

Straf eller rådgivning/in

Straf eller rådgivning/information

V69 V70 V71 V72 V73 V74

Holdning til hvem skal be

Holdning til hvem skal bestemme

V75 V76 V77

Alkoholforbrug pr. uge

Alkoholforbrug pr. uge

V78 V79 V80 V81

Holdninger til dansk økon

Holdninger til dansk økonomi

V82 V83 V84 V85 V86

Holdninger til Danmarks ø

Holdninger til Danmarks økonomi

V87 V88 V89 V90 V91

Holdning til skatteforhøj

Holdning til skatteforhøjelser

V92



Holdning til overarbejde,

Holdning til overarbejde, extra arbejde m.v.

V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100

Holdninger til forbrug m.

Holdninger til forbrug m.v.

V101 V102 V103

Holdning til pensionskass

Holdning til pensionskasser, lønmodtagerfonde

V104

Årsager til Danmarks økon

Årsager til Danmarks økonomi

V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115

Forhold omkring erhverv

Forhold omkring erhverv

V116 V117 V118

Baggrundsspørgsmål

Baggrundsspørgsmål

V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135

Uddannelsesmæssige forhol

Uddannelsesmæssige forhold

V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143

Erhvervsmæsige forhold

Erhvervsmæsige forhold

V144

Er De for tiden beskæftig

Er De for tiden beskæftiget i privat eller offentlig virksomhed.

V145 V146

Hvis arbejdsløs: <spm k.1

Hvis arbejdsløs: <spm k.15> - ring om 5 og <spm k.16> - ring om 7 <spm k.7> - Husmoders
erhverv, svar som det ville
have været, da hun var i arbejde. <spm k.14> - Svarpersonens
erhverv, svar som det ville have været da personen var i
arbejde. Forhold omkring
indkomst

V147 V148

civilstand

civilstand

V149

Forhold omkring interview

Forhold omkring interviewet

V150 V151 V152

Partipolitiske forhold

Partipolitiske forhold

V153 V154

Forhold omkring amter/urb



Forhold omkring amter/urbanisering/regioner

V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168

Variable genereret af AGB

Variable genereret af AGB Gallup

V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187
V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206
V207 V208 V209


	Lokal disk
	Trivsel, livsvilkår og livskvalitet under krisen, 1990


